

1 СЕНТЯБРЯ –
День знаний

Поздравляю!

Дорогие школьники и студенты, преподаватели и родители! Поздравляю всех вас с началом нового учебного года и Днём знаний!

Первого сентября традиционно открываются двери всех учебных заведений региона. Этот день – особенно волнующий для первоклассников, а их в этот раз более 24 500. Уже нескольких лет в регионе увеличивается число школьников, и этот год – не исключение.

Система образования Тюменской области по праву считается одной из лучших в стране. С каждым годом у нас растёт количество высококвалифицированных, победителей и призёров всероссийских олимпиад, престижных национальных и международных чемпионатов. И это в первую очередь заслуга педагогического сообщества региона.

Тюменские преподаватели – настоящие профессионалы, чьи достижения высоко ценятся на уровне России.

Дорогие ребята! Ваши успехи – радость для родителей и наставников, пример для других учащихся. Важны они и для Тюменской области, мы заинтересованы в том, чтобы талантливые и ответственные молодые люди строили достойное будущее нашего региона.

Сегодня мы создаём комфортные современные условия для того, чтобы каждый из вас смог реализовать свои возможности.

Не теряйте веры в собственные силы, смело идите вперёд – у вас всё получится!

Желаю педагогам благодарных учеников, чувства удовлетворения от работы, родителям – взаимопонимания, мудрости и оптимизма. А всем ребятам – новых больших побед и ярких впечатлений, интересных встреч и хороших оценок!

Губернатор Тюменской области **А.В. Моор**

С праздником!

Уважаемые учителя, ученики и родители, уважаемые ветераны педагогического труда!

1 СЕНТЯБРЯ – это праздник, который дорог каждому из нас. Для педагогов – это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими воспитанниками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для учащихся – это новый этап серьёзной работы, общения с друзьями, успехов и новых открытий.

В этот день особые слова хочется сказать в адрес учителей, которые с самых ранних лет ведут ребёнка по жизни, формируют его личность, раскрывают потенциал. Кроме того, учитель не только передаёт важные знания своим ученикам, но и воспитывает в них любовь к Отчизне, к Тюменскому краю.

В новом учебном году желаю всем ребятам новых открытий, интересных встреч, исполнения всего задуманного, а их педагогам – вдохновения, творческих и профессиональных успехов! С праздником! С Днём знаний!

Депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия» **В.И. Ульянов**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗТ



№ 70 (9563)

**Знамя
труда**

Суббота, 31 августа 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 88 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Юбилеи, юбиляры

В свои 95 Калиновка – ягодка опять!

В субботу на прошлой неделе в районе праздновали юбилей мордовского села Калиновка. Было весело, занимательно и познавательно. Подробнее об этом читайте в следующем номере «ЗТ»



На снимке: (слева направо) Ольга Шатунова, Зоя Заборских, Ирина Никитина, Любовь Одышева || Фото Надежды Гугель

1 СЕНТЯБРЯ – День работников нефтяной и газовой промышленности

С праздником, нефтяники!

Уважаемые работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В 60 – 70-е годы прошлого века Тюменская область стала опорной базой для освоения Западно-Сибирской нефтегазовой провинции. Первопроходцы Тюменского Севера в полной мере использовали её научный и производственный потенциал, это придало новый импульс развития нашему региону.

ТЭК и сегодня для Тюменской области выступает драйвером роста экономики, промышленности, науки, образования, инноваций. На территории региона предприятия реализуют 41 проект по выпуску импортзамещающей продукции для нужд топливно-энергетического комплекса. Весомый вклад в развитие нашей промышленности вносит разработка месторождений уватского проекта, благодаря которому создаются квалифицированные рабочие места, развиваются смежные отрасли. Научно-исследовательские институты, образовательные центры создают и внедряют современные отечественные технологии.

Высокий профессионализм, опыт, самоотдача и ответственность за результат своей работы позволяют специалистам нефтяной, газовой и топливной промышленности достигать поставленных целей. Вы достойно продолжаете дело, начатое поколением легендарных покорителей нефтегазовой целины, ежедневным плодотворным и добросовестным трудом обеспечивая наше стабильное будущее.

В этот праздник особые слова признательности адресую ветеранам отрасли. Вы заложили прочный фундамент для трудовых успехов нынешних работников ТЭК. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых высоких производственных результатов!

Губернатор Тюменской области **А.В. Моор**

Уважаемые коллеги, пенсионеры системы ПАО "Транснефть"!

От всего сердца поздравляем вас с Днём работников нефтяной, газовой и топливной промышленности и с 65-летним юбилеем АО «Транснефть – Западная Сибирь»!

От вашего профессионализма и результатов работы зависит благосостояние и дальнейшее развитие нашей страны.

В этот праздничный день выражаем вам искреннюю признательность за самоотверженный труд, надёжность, ответственность. Желаем счастья, здоровья, успехов в достижении поставленных целей, семейного благополучия, творческих и личных удач, праздничного настроения и уверенности в завтрашнем дне!

С наилучшими пожеланиями администрация и первичная профсоюзная организация филиала Ишимского районного нефтепроводного управления АО "Транснефть – Западная Сибирь"

С праздником, нефтяники!

Уважаемые работники и ветераны НПС «Вознесенская»! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

Вы вносите свой вклад в социально-экономическое развитие района и области. Примите слова благодарности за трудовые свершения и пожелания здоровья, счастья, радости, оптимизма и процветания вам и вашим семьям!

Глава района **А.Н. Агеев**

С Днём знаний!

Дорогие ребята, студенты филиала многопрофильного техникума, уважаемые педагоги образовательных учреждений района и родители! Поздравляю с Днём знаний и началом нового учебного года!

Наступает новый этап серьёзной работы, успехов и открытий. Власть, педагогические коллективы и учащиеся старших классов сделали всё возможное, чтобы школы и детские сады в полной готовности встретили 1 сентября.

В этом учебном году желаю всем ребятам новых открытий, интересных встреч, исполнения всего задуманного, а их педагогам – вдохновения, творческих и профессиональных успехов! Родителям – терпения и взаимопонимания! Пусть знания и навыки, полученные в новом учебном году, помогут преодолеть все трудности и внести свой вклад в развитие Сорokinского района!

Глава района **А.Н. Агеев**

С днём рождения,
газета!

Уважаемые сотрудники и ветераны Информационно-издательского центра «Знамя труда», читатели и селькоры! Поздравляю вас с днём рождения районной газеты, которой исполняется 88 лет!

Выражаю благодарность за преданность профессии, актуальность освещаемых тем, творчество и искренность, любовь к родному Сорокинскому краю! Желаю увеличения читательской аудитории, профессионального роста, всем – здоровья, личного счастья и благополучия!

Глава района Агеев А.Н.

У «Знаменки» –
две восьмёрки!

Представьте себе – это так! Завтра газета Сорокинского муниципального района празднует свой день рождения. Целых восемьдесят восемь лет она вешала о делах в деревнях и сёлах, вела своеобразную летопись.

Занимается этим и сегодня. Районные журналисты пишут о главном: о людях труда, о буднях и праздниках сельских жителей. Жизнь Сорокинского района газета отражает на своих страницах с периода строительства колхозов, когда сорокинцы от изумления крестились, завидев трактор, до сегодняшнего дня, когда почти с пелёнок человек разумный приобщается к мобильной связи, автомобильной езде по асфальтовой дороге, к интернету и т.д. Это большая и разносторонняя история нашего края.

С 88-летием газеты коллектив «ЗТ» поздравляет вас, уважаемые её создатели, ветераны журналистики и полиграфии, дорогие читатели газеты «Знамя труда»! Дружите со «Знаменкой», читайте её, оставайтесь ей верны!

Людмила Дюрягина,
редактор «ЗТ»

Погода загоняет в угол

Людмила Ильина,
Светлана Головина

Известно, что у природы нет плохой погоды, но как охарактеризовать ненастье в течение нескольких дней, когда идёт уборочная страда? Тормоз, одним словом.

На 30 августа план по обмолоту выполнили на 33%. Намолот составил 14112 тонн, общая урожайность – 19 центнеров с гектара.

В молочном животноводстве лидирует Готопутовская ферма: валовой надой – 5138 кг, на фуражную корову – 14,1 кг. В целом по району валовой надой – 10534 кг, на фуражную корову – 10,7 кг. Товарность молока – 102%, жирность – 3,8%.

Погода

в Сорокинском районе

1 СЕНТЯБРЯ,
воскр.
+9°



2 СЕНТЯБРЯ,
понед.
+14°



3 СЕНТЯБРЯ,
вторник
+11°



4 СЕНТЯБРЯ,
среда
+14°



Спортивные новости: летний лагерь для детей

Запас прочности к новому учебному году получили на тропе спортивных достижений

Текст и фото
Евгении Вагнер

Для сорока детей с 24 июля по 13 августа 2019 года распахнул свои двери летний оздоровительный лагерь дневного пребывания при МАУ ДО Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» с программой «Тропа спортивных достижений».

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Все дни были наполнены яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребёнка лагерь открылся особой гранью: кто-то нашёл новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться – это интересно. А ещё научились не огорчаться при поражениях, а стремиться к успеху.

Нам очень хотелось удивить и порадовать детей, поэтому открыли третью смену лагеря, которая вызвала бурный восторг у всех ребят.

Яркие впечатления остались у детей после экскурсии в центр историко-краеведческой работы, где ребята увидели собственными глазами мастерство



Вот так: быка за рога! Быть сильным помогает «Сибирь»

Это важно знать!

Ещё та зараза...

24 и 26 августа 2019 года по результатам исследования проб биологического материала, проведённого Тюменской областной ветеринарной лабораторией, отобранного от крупного рогатого скота, содержащегося в ЛПХ, расположенных на территории села Новоселёново Казанского района Тюменской области, выявлен геном вируса заразного узелкового дерматита (ЗУД) крупного рогатого скота.

В связи с выявлением случая заболевания животного заразным узелковым дерматитом на территории населённого пункта введён карантин, государственной ветеринарной службой Тюменской области проводится комплекс мероприятий, направленных на недопущение распространения заболевания и ликвидацию очага. Это первый случай данного заболевания на территории Тюменской области.

Сегодня обстановка осложнилась: выявлен случай заболевания в Абатском районе. Заразный узелковый дерматит



Велоспорт полюбился детворе: сядешь и просто нажимаешь на педали...

наших предков. Ежедневно проводилась зарядка «В здоровом теле – здоровый дух!». Мы старались следовать этому девизу.

Естественно, укреплять здоровье нельзя без спорта. Наши дети принимали активное участие в спортивно-развлекательных мероприятиях «Тропа спорта», «Зов джунглей» и др.

На протяжении всей лагерной смены отдохнувшие становились участниками спортивных и познавательных мероприя-

тий, развлекательных конкурсов, проводимых районной библиотекой, центром детского творчества. Проводили беседы, инструктажи по безопасности жизнедеятельности, были организованы встречи и экскурсии с представителями сотрудников полиции и МЧС. Совершили экскурсию в село Викулово, посетили бассейн, получили массу незабываемых впечатлений.

Последний день в лагере стал днём грусти, потому что приходилось расставаться с вновь обретенными друзьями, ранним утром не надо куда спешить, не надо думать о том, как бы лучше украсить свой отрядный уголок, т.к. больше не услышать слов одобрения воспитателей, ставших ребятам родными.

Надеемся, что дни, проведённые в летнем пришкольном лагере, надолго запомнятся отдохнувшим полезными делами и приятными воспоминаниями.

Желаем, чтобы дети не забывали интересную жизнь в лагере, оставались всегда добрыми, дружными, весёлыми, жизнерадостными и спортивными!

До новых встреч!

относится к одним из наиболее тяжёлых кожных заболеваний у крупного рогатого скота. На данный момент заболевание представляет серьёзную опасность.

Впервые с этим заболеванием скота человек столкнулся в 1929 году в Южной Африке (Северная Родезия) и на острове Мадагаскар. В 2015 году недуг достиг территории Российской Федерации.

Заразный узелковый дерматит крупного рогатого скота – контагиозная инфекционная болезнь, характеризующаяся лихорадкой, поражением лимфатической системы, отёками подкожной клетчатки, образованием кожных узлов, поражением глаз и слизистых оболочек органов дыхания и пищеварения.

Источником инфекции являются больные и переболевшие восприимчивые животные. Возбудитель выделяется с выдыхаемым воздухом, слюной, истечениями из носа, рта и глаз, через поражённые кожные покровы, со спермой и молоком.

В животноводческое хозяйство занос возбудителя может произойти в результате несанкционированного ввоза крупно-

го рогатого скота с территорий, неблагополучных по данному заболеванию. Летальность при этой болезни не превышает 10%, однако экономический ущерб значительный, поскольку снижается молочная и мясная продуктивность, нарушается половая цикличность у коров, у быков развивается временная половая стерильность. Специфические методы лечения данного заболевания не разработаны. На ранее благополучных административных территориях Российской Федерации рекомендовано подвергать больных животных вынужденному убою.

В соответствии с ветеринарными правилами:

– в эпизоотическом очаге запрещается вывоз молока и спермы, полученных от больных восприимчивых животных. Молоко, полученное от здоровых восприимчивых животных, подвергается промышленной переработке или используется внутри хозяйства после кипячения в течение не менее 5 минут. Молоко и сперма, полученные от больных восприимчивых животных, уничтожаются;

– в неблагополучном пун-

Из редакционной почты

Людмила Ильина

Мир держится
на добрых людях

И всё-таки мир спасёт доброта! Пусть убыстрилось время, пусть оцифрована экономика, другие стороны современной жизни... Зато душа человека пока неподвластна цифре. И это прекрасно!

Люди не разучились сочувствовать, разделять чужую боль, помогать в трудную минуту, подставлять плечо нуждающемуся в помощи.

Нина Илларионовна Цыганкова много лет учительствовала в начальных классах коррекционной школы-интерната. Выростила двоих детей. Дочь живёт в Тюмени, сын – в Сорокино (работает вахтовым методом на Севере). Теперь, когда можно было бы наслаждаться заслуженным отдыхом, одолевают женщину болезни. Дети, конечно, заботятся о матери. Когда сын дома, она под надёжной защитой. А вот когда он на вахте, опекает коллега (тоже в прошлом учительница начальных классов школы-интерната) – Лебедева Галина Викторовна.

Нина Илларионовна поражается умению Галины вовремя приходить на помощь, рассказывает: «Она ведь не ждёт, когда я позову, приходит сама, словно чувствует, что в данный момент очень мне нужна. И в магазин ходит, и в аптеку, и просто словом поддержит. А слова идут из души – добрые, как и сама она. Смотрю в окно, а Галина на велосипеде подъезжает. И хорошо на сердце становится, спокойнее. Смотрю на неё и молюсь: «Дай ей, Боже, здоровья!»

Доброго здоровья мы желаем и самой Нине Илларионовне, и её добросердечной коллеге. Завтра – День знаний. Сколько бы ни прошло времени с того дня, как учитель впервые пришёл в класс – к ученикам, он на всю жизнь остаётся школьным учителем. С праздником, дорогие женщины!

кте молоко подвергается промышленной переработке или используется внутри неблагополучного пункта после кипячения в течение не менее 5 минут.

Викуловский ветцентр просит граждан района проявить бдительность, не закупать скот с других территорий, а граждан, имеющих на своих подворьях крупный рогатый скот, не прошедший вакцинацию против заразного узелкового дерматита, незамедлительно обратиться к главам сельских поселений с целью составления списка животных для проведения вакцинации.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам Викуловского ветцентра: 2-16-56, 2-27-47.

Заразный узелковый дерматит крупного рогатого скота является абсолютно безопасным для человека заболеванием, на сегодня не зафиксировано ни одного случая передачи инфекции от животных к людям.

Главный государственный ветеринарный инспектор Викуловского, Сорокинского районов
Перфилов В.В.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 308

26 августа 2019 г.

с. Большое Сорокино

ОБ ОТСУТСТВИИ НЕОБХОДИМОСТИ ПЕРЕНОСА УСТАНОВЛЕННОГО СРОКА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ НА БОЛЕЕ ПОЗДНИЙ СРОК

В целях реализации постановления Правительства Тюменской области от 08.12.2017 № 635-п «Об утверждении порядка определения невозможности оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме (в том числе завершения ранее начатых оказания услуг и (или) выполнения работ) и установления фактов воспрепятствования оказанию услуг и (или) выполнению работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме», в соответствии с постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 13.03.2018 № 80 «Об утверждении порядка принятия решения о необходимости (отсутствии необходимости) переноса установленного срока капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на более поздний срок», распоряжением Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области от 30.08.2017 № 08-Р «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2018 - 2020 годов», на основании актов об установлении фактов воспрепятствования оказанию услуг и (или) выполнению работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме по адресу: Тюменская область, с. Большое Сорокино, ул. Первомайская, д. 6 от 08.08.2019 г. постановляю:

1. Установить отсутствие необходимости переноса установленного региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2018 - 2020 годов срока капитального ремонта системы теплоснабжения в многоквартирном доме, расположенном по адресу:

Тюменская область, с. Большое Сорокино, ул. Первомайская, д. 6.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Отделу ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района в течение 5 рабочих дней направить настоящее постановление в НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области», Департамент жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Социальный аспект

ЗА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СТАЖ - ДОСРОЧНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ПЕНСИИ

Клиентская служба (на правах отдела)
в Сорокинском районе
(телефон «Горячей линии» 8(34550) 2-00-25)

С 1 января 2019 года для граждан, имеющих большой страховой стаж, предусмотрена новая льгота - досрочный выход на пенсию на 2 года раньше общеустановленного срока.

Новые основания для досрочного выхода на заслуженный отдых появились в пенсионном законодательстве после принятия Федерального закона от 03.10.2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам назначения и выплаты пенсий».

Воспользоваться правом досрочного выхода смогут женщины при наличии 37 лет и мужчины при наличии 42 лет страхового стажа. Оформить страховую пенсию можно будет на 2 года раньше нового пенсионного возраста, но не ранее, чем при достижении возраста 55 и 60 лет (для женщин и мужчин).

В страховой стаж при назначении досрочной пенсии за длительную работу не засчитываются «нестраховые» периоды, такие как период получения пособия по безработице, время ухода за инвалидом или престарелым, а также уход за детьми до 1,5 лет, учёба и служба в армии.

В первые два года переходного периода (2019 - 2020 гг.) лица, имеющие длительный стаж, могут оформить страховую пенсию по старости: женщины по достижении возраста 55 лет, мужчины - по достижении возраста 60 лет.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Работа

ВОДИТЕЛИ на автосамосвалы. Вахта - в Тюменскую область. Опыт работы. Тел. 89220421999.

Продам, куплю

ПРОДАМ ДРОВА - КОЛОТЫЕ.
Тел. 89129291685.

СРОЧНО продаётся 3-комн. кв. в центре (недорого). Тел. 89088653301. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. блг. квартира по ул. Ленина - 158. Тел. 89829626089. (5-5)

ПРОДАМ сено или обменяю на скот. Тел. 89504921302.

4 СЕНТЯБРЯ НА РЫНКЕ ВОЗЛЕ РОВД СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА тюля различной высоты, штор на кухню; комплекты штор, покрывал, дивандеки и т.д. (г. Омск).

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89829147891. (5-10)

«ШКОЛА ПО УХОДУ ЗА ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫМИ ГРАЖДАНАМИ»

Муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района»



проводит комплекс мероприятий по обучению лиц, осуществляющих уход за тяжелобольными людьми, гражданами пожилого возраста, инвалидами.

Категории обучающихся:

- Родственники, предоставляющие уход за тяжелобольными гражданами;
- Сотрудники КЦСОН;
- Граждане (пожилые люди, инвалиды, граждане трудоспособного возраста, не являющиеся инвалидами, желающие овладеть навыками самоухода);
- Другие заинтересованные лица (добровольцы, сиделки).

Если вы хотите стать слушателем данной Школы, вы можете обратиться в Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района по адресу: с. Большое Сорокино, ул. Ленина, д. 57 (второй этаж), а также получить подробную информацию по телефону 8(34550)2-10-93.

КУПЛЮ дойную корову. Тел. 89923128215. (2-2)

Услуги

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (5-10)

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки - от 5000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (9-9)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (5-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ приглашает для обучения детей в возрасте 6 - 16 лет по классам фортепиано, гитары, хореографии. Также открыт набор детей в нулевой класс хореографии в возрасте 5 - 6 лет. Тел. 2-15-65, 2-25-04, 8-904-462-17-10.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
ул. БРИГАДИР 167 ул. П. СОЛНЦЕВО 35А ул. 3-я СЕВЕРНАЯ 67/2
+7(34551)7-99-89

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

✓ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	✓ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
✓ ПРОФНАСТИЛ	✓ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
✓ ОНДУЛИН	✓ МЕТАЛЛОПРОКАТ
✓ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ	✓ УТЕПЛИТЕЛИ
✓ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	✓ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
✓ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК	✓ ТЕПЛИЦЫ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ. ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

• СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОБЪЕМЫ
• ПЛЕКШАРПОНОВЫЕ РАБОТЫ
• ЛАКОКРАСНАЯ ПРОДУКЦИЯ

• ГОРЯЧИЙ ПАР И МЭЭ
• РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
• СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕДИТОВАТЕЛЬ

fasady-krovly73.ru

ВОДОПРОВОД
Прокол навигатором.
Тел. 8-950-488-32-62.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Т. 89139886937.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

КАНАЛИЗАЦИЯ, ЖБИ КОЛЬЦА, ЕМКОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВО ПОД КЛЮЧ. Тел. 89123915072.

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (9-17)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (9-17)

ПРОФНАСТИЛ в наличии и под заказ. Тел. 89048733713. (3-4)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (2-4)

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР. Тел. 89199329068. (14-14)

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА: профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. ЗАМЕР И РАСЧЕТ - БЕСПЛАТНО. (17-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Установка люстры, гардины бесплатно. Т. 89514257549.

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (5-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. Т. 89293662679.

Выражаем глубокие соболезнования
Смирновой Светлане Евгеньевне, всем родным и близким по поводу трагической смерти
СМИРНОВА АНДРЕЯ ЕВГЕНЬЕВИЧА.
Семья Гугель

Знамя труда Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1229. Заказ №70.